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Leia o texto abaixo e responda as questdes de 1 a 7:

Por que sentimos dor?
Porque chutamos o pé da mesa, porque a noite foi mal
dormida, porque levamos aquela bronca... As causas da
dor sdo inUmeras. As maneiras como alguém a sente,
também. Até uma mesma pessoa pode reagir de formas
distintas a determinado estimulo doloroso em diferentes
momentos.
De maneira geral, porém, a razdo é uma so: sentimos
dor porque s6 assim aprendemos a evita-la. Foi com a
pele ardida do sol que o homem das cavernas entendeu
a importancia da sombra, por exemplo. Fundamental no
processo evolutivo dos animais, a dor € uma maneira de
percebermos o ambiente e nos adaptarmos a ele.
Fisiologicamente, ela comega no contato com o estimulo
— um corte, pancada ou calor excessivo. Os hervos,
entdo, transmitem essa mensagem para o cérebro, que
ordena a tomada de atitude, como tirar a mao do fogo.

QUESTAO 01

Qual das palavras abaixo é usada quando fazemos uma
pergunta?

a) Estimulo

b) Dor

c) Por que

d) Pele

QUESTAO 02

Qual das palavras é um verbo?
a) Razdo

b) Aprendemos

c) Exemplo

d) Algumas

QUESTAO 03

Assinale a opgdo incorreta, de acordo com o texto.

a) E o cérebro que ordena a tomada de atitude, como
por exemplo, tirar a mao do fogo

b) Foi com a pele ardida do sol que o homem das
cavernas entendeu a importancia da sombra

c) As causas da dor sdo inimeras

d) Sentimos dor porque gostamos da sensagao

QUESTAO 04

Assinale a opgdo correta quanto a separacao de silabas.
a) Pe —ssoa

b) A — ssim

¢) Fun —da — men - tal

d) Pro — ce — sso

QUESTAO 05
Qual das palavras abaixo é um substantivo?
a) Tirar

b) Homem
¢) Transmitem
d) Reagir

QUESTAO 06

Marque a opgao que nao contenha um verbo.
a) Agir

b) pensar

c) Ela

d) ver

QUESTAO 07

Das palavras abaixo, qual ndo possui 0 mesmo numero
de silabas?

a) excessivo

b) doloroso

¢) diferentes

d) mensagem

QUESTAO 08

Assinale a opcdo correta, de acordo com o exemplo
abaixo:

Coelho = coelhinho

a) Sapato = sapatinho

b) Caneca = xicara

c) Casa = casarao

d) Lapis = lapiseira

QUESTAO 09

Marque a palavra que esteja escrita corretamente.
a) Mendingo

b) Sombrancelha

c) Asteristico

d) Mortadela

QUESTAO 10

Qual das palavras abaixo estad com o plural correto?
a) Chapéu = chapéis

b) Troféu = troféis

c) Pastel = pastéis

d) Papel = papéus

QUESTAO 11

Uma escola gasta 3,5 quilos de aclcar por dia. Quantos
quilos de aglicar gastardo em 9 dias?

a) 28,00 kg

b) 31,00 kg

c) 35,00 kg

d) 31,50 kg

QUESTAO 12
Jodo tem 10 anos e gosta de escrever cartas, por isso
compra muitos selos. Hoje Jodao comprou uma cartela
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com 19 selos vermelhos e uma cartela com 36 selos
amarelos. Quantos selos Jodo comprou?

a) 36 selos

b) 42 selos

c) 55 selos

d) 66 selos

QUESTAO 13 ,

Fabio entra no colégio as 07:00 horas da noite. E correto
dizer que:

a) Fabio entra as 19:00 horas

b) Fabio entra as 17:00 horas

¢) Fabio entra as 21:00 horas

d) Fabio entra as 18:00 horas

QUESTAO 14

Coloquei numa caixa 3 duzias de laranja e 2 dezenas de
mamao. Quantas frutas eu coloquei na caixa no total?

a) 36 frutas

b) 46 frutas

) 56 frutas

d) 44 frutas

QUESTAO 15

Ao efetuarmos uma compra no supermercado de 5 kg.
de arroz por R$ 1,28 o kg, concluimos que:

a) Gastaremos mais de R$ 10,00

b) Gastaremos mais de R$ 8,00

¢) Gastaremos menos de R$ 5,00

d) Gastaremos menos de R$ 10,00

QUESTAO 16

Uma televisao de 20 polegadas custa R$ 425,00, se eu
financiar em 10 vezes iguais de R$ 47,50 é correto dizer
que:

a) Ela fica mais barato financiada

b) Ela fica mais caro financiada

¢) Fica o mesmo preco financiada ou nao

d) Comprando duas televisbes fica mais barato

QUESTAO 17

No Ultimo senso feito na cidade de “Carapicuiba”
concluiram que ha 32.000 homens e 46.500 mulheres. E
correto afirmar que:

a) Ha mais homens que mulheres

b) H& menos mulheres que homens

) Ha 14.500 homens a mais que as mulheres

d) Ha 14.500 mulheres a mais que os homens

QUESTAO 18

O antecessor impar do nimero 213 é:
a) 214

b) 211

c) 210

d) 200

QUESTAO 19

Alice, sentindo-se muito fraca, foi ao médico e este |he
receitou 2 comprimidos de vitaminas ao dia, durante 30
dias. Como cada frasco com 20 comprimidos custa R$
34,00, quanto Alice vai gastar?

a) R$ 68,00

b) R$ 102,00

¢) R$ 51,00

d) R$ 144,00

QUESTAO 20

Marta Alugou duas fitas de video de 90 minutos cada.
Quanto tempo Marta vai levar para assistir as duas fitas
seguidas?

a) 1 hora e meia

b) 2 horas

¢) 3 horas

d) 4 horas e meia

QUESTAO 21

Analise as proposicoes e assinale a falsa.

a) A postura ética, aliada a postura cidada, tem levado
muitas pessoas a prestarem trabalhos voluntarios e a se
engajarem em movimentos de defesa da cidadania.

b) De acordo com a ética, devemos agir ndo somente
com liberdade, mas também com responsabilidade.

c) A ética valoriza o desejo de levar vantagem em tudo,
e estimula a reivindicagdo de nossos direitos acima de
qualquer prego.

d) A ética nos estimula a fazer escolhas, tomando por
base valores universais, racionais € mais duradouros,
como o respeito a Vida e ao bem-estar humano.

QUESTAO 22

Quando falamos de perfil profissional desejavel, além das
competéncias técnicas o que se procura e se valoriza
muito hoje sdo as chamadas competéncias individuais
sociais caracterizadas por: exceto;

a) capacidade de trabalhar em equipe de forma
cooperativa;

b) conciliar conflito surgido no grupo;

¢) comunicar-se de maneira clara e objetiva;

d) dar as costas as reclamages, deixando os problemas
sem respostas.

QUESTAO 23

O funcionario constréi sua imagem ao longo da vida
profissional que estd diretamente relacionada ao seu
comportamento no ambiente de trabalho.

Sdo normas de comportamentos adequados, exceto:

a) nas apresentacoes, usar o aperto de mao, tanto para
homens, como para mulheres;
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b) levantar-se para cumprimentar pessoas de mais idade
ou de alta hierarquia;

c) dirigir-se a todas as pessoas, em qualquer ocasido
dizendo: Bom-dia, Boa-tarde, Boa-noite, obrigado e por
favor;

d) adotar os tratamentos: “querida”, “*meu bem”, “amor”,
para estreitar os relacionamentos.

QUESTAO 24

Sabemos que a prevencao de acidentes no trabalho

procura corrigir a pratica dos atos inseguros e remover

as condicdes que sdo causas diretas dos acidentes.

Alguns atos inseguros podem simplesmente ser

prevenido com:

a) Educagao, treinamento e conhecimento da atividade a
ser desenvolvida;

b) Investimentos em equipamentos mais sofisticados;

c) Pintura dos locais com cores claras e iguais
dificultando visao do local;

d) Todas estdo erradas.

QUESTAO 25

O presidente Luiz Indcio Lula da Silva disse na ultima

quarta-feira dia 16 de Junho, que o reajuste de 7,7%

ndo vai "quebrar o pais". Segundo Lula, o governo vai

trabalhar para manter o equilibrio das contas publicas.

Ele reiterou ainda que a equipe econdmica fara cortes no

orcamento para compensar os gastos adicionais com o

reajuste. O texto faz referéncia a:

a) aos funcionarios do plenario que ganham acima de
um saldrio minimo.

b) aos aposentados que ganham acima de um salrio
minimo.

c) aos petroquimicos que ganham acima de dez salarios
minimos.

d) aos técnicos do Judiciario que ganham acima de doze
salarios minimos.

QUESTAO 26

O distribuidor faz parte do sistema:
a) de lubrificagdo;

b) elétrico;

c) de direcao;

d) de transmissao.

QUESTAO 27

Os veiculos com motores a Diesel lancam na atmosfera;
a) os aldeidos;

b) o mondxido de carbono;

¢) o didxido de carbono;

d) a diasina.

QUESTAO 28

O sistema que permite o0 movimento lateral das rodas é o
sistema de:

a) diregdo;

b) suspensao;

c) transmissao;

d) freio.

QUESTAO 29

Responda: o Carter é

a) o reservatorio de agua

b) o reservatério de diesel

c) o reservatorio de 6leo lubrificante

d) o que impede a passagem de impurezas

QUESTAO 30

Ndo sdo equipamentos obrigatdrios para veiculos

automotores:

a) espelhos retrovisores internos e externos.

b) lanternas de freio da cor vermelha.

c) alarme e travas elétricas para as portas.

d) pneus que oferecam condicdes
seguranga.

minimas de

QUESTAO 31

O sistema que mantém a temperatura do motor na faixa
ideal de trabalho é o:

a) sistema de embreagem;

b) sistema de arrefecimento;

) sistema de frenagem;

d) sistema de suspensao.

QUESTAO 32

Tendo suspeita de mau funcionamento do freio, quais os
principais elementos deverao ser checados?

a) Checar sincronizado e medir didmetro do tambor;
b) Verificar se estd “batendo pino” e checar cilindro
mestre do freio;

¢) Verificar cilindro mestre, desgaste das lonas
(sapatas) e medir tambor;

d) Verificar cilindro mestre, desgaste das lonas
(sapatas), medir tambor e falta de agua no sistema de
refrigeragao.

QUESTAO 33

Quais das pecas abaixo fazem parte da estrutura do

motor?

a) Bomba de Combustivel, Biela, Junta Homocinética,
Carda;

b) Virabrequim, Biela, Junta Homocinética e Eixo
comando de valvula;

c) Carda, Virabrequim, Pistdo e Biela; )

d) Virabrequim, Biela, Pistao, Valvula, Bomba de Oleo,
eixo comando de valvula.
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QUESTAO 34

Quais os componentes da embreagem?

a) Disco, Plato;

b) Contra-eixo, eixo-principal;

¢) Engrenagens, Contra-eixo, eixo-principal;

d) Disco, platd, Contra-eixo, Eixo-
sincronizados.

Principal e

QUESTAO 35

Qual motivo de estar saindo agua no escapamento?
a) Desgaste da embreagem;

b) Junta do cabecote queimada;

¢) Motor pode estar fundindo;

d) Falta de combustivel.

QUESTAO 36

A primeira caixa postal e para o qual também era

enderecada a correspondéncia da cidade de Carapicuiba,

foi instalada no:

a) Armazém de Toufic, sendo ele, entdo, de fato o
primeiro agente postal que a todos atendia na cidade.

b) Venda do Ant6nio Zamella, sendo ele, entdo, de fato
0 primeiro agente postal que a todos atendia na
cidade.

c) Venda do Rachides, sendo ele, entdo, de fato o
primeiro agente postal que a todos atendia na cidade.

d) Na lojinha Sakae Ishimaru, sendo ele, entdo, de fato
0 primeiro agente postal que a todos atendia na
cidade.

QUESTAO 37

CARAPICUIBA foi uma das doze Aldeias fundadas pelo
Padre José de Anchieta, para preservar:

a) a educacdo e a moralizacdo dos silvicolas

b) a floresta e as aguas dos silvicolas

c) as criancas indigenas dos silvicolas

d) as terras dos silvicolas

QUESTAO 38

Assinale a alternativa que contempla, além de pioneiro, o
responsévej direto pela fixacdo da col6nia europeia em
CARAPICUIBA.

a) Basilio Komaroff

b) Castilho Komaroff

¢) Martinho Komaroff

d) Fernandes Komaroff

QUESTAO 39

No que se refere aos meios de transportes, o fato que
mais auxiliou a explosiva fixacdo populacional em
Carapicuiba foi a existéncia de:

a) Principais rodovias

b) Via férrea

¢) Conjuntos Populares

d) Margem de rio

QUESTAO 40

Virginio Pasini, nome de rua, deixou sua histdria
registrada por sua filha Ofhelia Pasini, que foi:

a) A primeira professora da cidade.

b) A primeira Doutora pediatrica da cidade.

¢) A primeira Promotora da Cidade

d) A primeira Enfermeira da Cidade





